	Задачи по теме: «Как банки создают деньги»

Задача №1.

Предположим, что коммерческий банк имеет депозиты до востребования на сумму 600 000 рублей. Сумма выданных кредитов составляет 395 000 рублей. Избыточные резервы, которые банк хранит на случай непредвиденных обстоятельств, равны 25 000 рублей. Предполагается, что кредиты были выданы на всю сумму, оставшуюся после отчислений в обязательные резервы, за вычетом избыточных резервов. Какая норма обязательных резервов действует в банковской  системе?

Задача № 2.

Суммарные резервы коммерческого банка составляют 220 млн. руб. Депозиты равны 950 млн. руб. Обязательная норма резервирования депозитов составляет 20 %. 

Как может измениться предложение денег, если банк решит использовать все свои избыточные резервы для выдачи ссуд?

 Задача № 3.

Норма обязательных резервов равна 20%. Коммерческий банк хранит еще 5% от суммы депозитов в качестве избыточных резервов, не используя их для активных операций. Величина депозитов составляет 10 000 руб. 

Какую максимальную сумму банк может использовать для выдачи ссуд?

Задача № 4.

Суммарные депозиты банковской системы составляли 100 000 млрд. руб. Избыточные резервы отсутствовали. Центральный банк снизил норму обязательных резервов с 25% до 20%. 

Каким может быть максимально возможное расширение денежной массы?
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